
           Ata da Sessão ordinária  realizada na Câmara municipal de Riacho de Santo Antonio – PB. Aos 28 (vinte e oito) 
dias do mês de julho, às 15h30min na Câmara municipal,  Casa Antonio Victor de Lucena, Plenário Jailson Jarbas da 
Silva, no endereço da  Praça Rildo Salviano de Farias, nº 170 Bairro Bom Jesus, Riacho de Santo Antonio - Estado da 
Paraíba. Na presidência o vereador José Neto Fernandes Leal, que verificou a presença dos Senhores vereadores: 
Benedita Eduarda Lima dos Santos, José Nivaldo Cosme da Silva, Carlos Roberto da Silva, João Marcos Silva Lima, 
Thyago André Mineiro de Araújo, Cícero Romão do Nascimento. Foi justificado a ausência dos vereadores José 
Ivanilson Costa, Jeciel de Oliveira Gonçalves. Ao iniciar os trabalhos, o Sr. Presidente convidou a secretaria para 
fazer a leitura das matérias do expediente. Foi feito a leitura da reflexão bíblica, seguindo com a leitura da ata 
anterior, o Sr. presidente colocou a ata em discussão, não havendo, foi posta em votação. Sendo aprovada por 
unanimidade. Dando continuidade, a secretaria fez a leitura do projeto de lei nº 373/2022 “Concede reajuste 
salarial aos agentes comunitários de saúde (ACS) e aos agentes de combate a endemias (ACE) no âmbito da 
administração municipal. O Sr. Presidente colocou em discussão, o Sr. Carlos Roberto da Silva, questionou um artigo 
onde discrimina o assunto, fez só uma observação para que os agentes não fiquem prejudicados futuramente, 
parabenizou-os pelo trabalho. Foi feito a leitura do parecer nº 06/22 das comissões de finanças e orçamento, sendo 
aprovado em plenário, o parecer e o projeto nº 373/2022 por unanimidades presentes. Não havendo mais matérias, 
o Sr. presidente facultou a palavra aos Senhores vereadores para o tema livre e considerações finais. O Sr. Carlos 
Roberto da Silva, fez uso da palavra, agradeceu a Deus pelo retorno dos trabalhos, pediu o conserto de algumas 
estradas, onde fazem uns 10 anos que foi colocado material especifico. O Sr. vereador José Nivaldo Cosme da Silva, 
fez uso da palavra, parabenizou a população por receber benefícios para a cidade, como o asfalto, patrolamento nas 
estradas, perguntou ao vereador Cícero Romão do Nascimento se ele teria algumas respostas sobre um 
cadastramento feito pelo ex prefeito “Beto” de umas casas, pois tinha umas pessoas perguntando a ele. O Sr.Cícero 
Romão do Nascimento respondeu que não sabe dessas informações, que o vereador poderia ir perguntar a “Beto”, 
na oportunidade, fez um desabafo sobre a classe politica que não tem união, falou que aprova matérias para o bem 
do povo, falou que não tem nada contra o prefeito, falou que já passou outros prefeitos deixaram seu legado de 
coisas boas e coisas ruins, parabenizou os vereadores da época que contribuíram para emancipação politica, com os 
senhores Carlos Dunga, Cícero Lucena, que também não são reconhecidos, citou os nomes do seu pai; Ainda com a 
palavra, citou o nome do vereador Carlos Roberto, falou que as matérias são aprovadas por nove vereadores, mas 
só cinco são mencionados nos eventos, a exemplo do ginásio, agradeceu ao vereador Thyago André Mineiro de 
Araújo, pela forma que ele o tratou quando foi presidente, mesmo não tendo votado, parabenizou o prefeito atual 
por está indo atrás de benefício para o município, como os ex prefeitos também fizeram sua parte e que se algum 
pedi voto, isso é problema deles também citou o nome do vereador Carlos Roberto da Silva pelos longos anos de 
politicas pois cada um tem sua história. O Sr. Carlos Roberto da Silva, por sua vez, agradeceu ao vereador Cícero 
Romão pelo reconhecimento, falou que já foi eleito tanto pela situação, quanto pela oposição, porém antes não 
existia essas picuinhas, porque ele respeita cada um acima de tudo, falou que deveria ter uma confraternização com 
os ex vereadores pois todos deram sua contribuição independente de lado partidário, até mesmo  a politica passa, 
as amizades ficam. O Sr. José Nivaldo Cosme da Silva falou que é verdade, politica é de quatro a quatro anos, as 
amizades ficam. O Sr. Thyago André Mineiro de Araújo, na sua vez, falou que também já foi candidato pela situação 
e pela oposição e é o mais que existe um querendo ser mais que o outro, porém cabe a Deus e povo julgar, na 
oportunidade agradeceu ao vereador Cícero Romão e falou que o respeito é para todos também questionou a 
sirene da escola municipal Josefa Lídia, pois está assustando algumas crianças que não querem ir para escola com 
medo. O Sr. José Neto Fernandes Leal, fez uso da palavra, falou que também já entrou na politica pela situação e 
oposição, porém agradece os debates sadios que tinha na Câmara, onde aprendeu ter a politica da boa convivência. 
Não tendo mais nada a tratar, o Sr. presidente agradeceu a todos, comunicou que a próxima sessão será dia 11 
(onze) de agosto e encerrou a sessão, ordenou lavrar a ata, a qual irá assinada por mim Josicleide Maria dos Santos, 
redatora de atas, pelo Sr. presidente e vereadores presentes. 
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